
 

  
Raport de implementare 

Proiect CNFIS-FDI-2021-0207 
 

Titlu proiect:  Universitatea audiovizuală. Soluții și resurse didactice contemporane în contextul noii culturi 
mediate tehnologic (UNICAST)  
 
Domeniul 5. Îmbunătățirea calității activității didactice, inclusiv a respectării deontologiei și eticii academice  
 
Proiectul și-a propus să creeze premisele pentru o experiență autentică de învățare, pentru creșterea atașamentului 
față de aceasta și susținerea motivației studenților, prin realizarea de resurse audio-video originale, adecvate pentru 
sistemul de învățare hibrid (blended learning) și a căror calitate să corespundă exigențelor noilor studenți nativi 
digital.  

 
Obiectivele proiectului au vizat: 
 

O1. Îmbunătățirea experienței de învățare și creșterea motivației studenților prin accesul la resurse atractive, prin 
crearea unor modele de materiale audio-video ce pot reprezenta un standard de calitate, replicabil pentru toate 
programele de studii din universitate; 
O2. Perfecționarea mijloacelor de studiu prin adecvarea la noi forme de interacțiune și instruirea personalului 
didactic în transpunerea în limbaj vizual și grafic a conținuturilor;  
O3. Dezvoltarea infrastructurii instituționale aferente elaborării/creării resurselor originale audio-vizuale ca forme 
de interacțiune didactică și științifică modernă cu noile generații de studenți; 
O4. Echiparea și dotarea specifică a unor spații din universitate pentru workshop-uri, prezentări și proiecții de filme, 
dar și pentru a constitui cadrul care exprimă identitatea și autoritatea științifică a universității în diverse producții 
vizuale; 
O5. Dezvoltarea infrastructurii de sprijin/administrare a proceselor de planificare și creație. 

 
Activități implementate și rezultate obținute 

 
A.1 Conceperea și execuția materialelor audiovizuale. S-au realizat 6 filme didactice care abordează teme de interes 
din domeniile: Silvicultură, Medicină, Mecanică, Mecatronică, Ingineria lemnului și Filologie. Producțiile se 
deosebesc de filmarea unui curs obișnuit, prin accentul care cade asupra profesionistului și asupra modului în care 
prezintă conținutul respectiv. Întregul concept a avut în vedere proiectarea unor modele mai puțin convenționale 
de discurs didactic. De asemenea, s-a acordat atenție și scenografiei și graficii auxiliare. S-au înregistrat și o serie de 
podcasturi care surprind dialogul dintre specialiști aparținând la diverse domenii reprezentate în universitate. 
Materialele vor fi integrate în platforma de e-learning a UniTBv și în rețelele publice de conținut. 
 
A.2 Instruirea personalului didactic în realizarea resurselor didactice audio-vizuale. S-au organizat două workshop-
uri la care au participat cadre didactice din universitate – din facultățile cu profil tehnic, respectiv socio-uman – și în 
care s-au dezbătut elementele specifice comunicării audiovizuale contemporane, exigențele culturii digitale și 
aplicațiile în didactica modernă. 
 
A.3. Realizarea lucrărilor de reparare/reabilitare a Sălii Studio 181 și a spațiilor auxiliare. S-au realizat lucrări de 
reparații și reabilitare a Salii Studio 181, aflată la parterul clădirii rectoratului și a altor 5 spații din clădire. 
 
A.4 – A5 Amenajarea și dotarea cu mobilier și echipamente specifice a Sălii Studio 181 și Realizarea lucrărilor de 
amenajare și dotare cu mobilier și echipamente a spațiilor auxiliare, în care se administrează procesele de planificare 
și creație. Pentru celelalte 5 spații aflate în aceeași clădire, în care lucrează personalul implicat în administrarea 
proceselor de planificare și creație, dar și personalul care gestionează în prezent procesul didactic, au fost efectuate 
lucrări de amenajare/dotare și au fost mobilate astfel încât să servească și noilor scopuri în care vor fi folosite. 
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A6. Managementul proiectului. Această activitate a vizat stabilirea și menținerea sistemului de planificare, 
monitorizare și evaluare a activităților proiectului, respectiv întocmirea raportului tehnic și financiar. S-a desfășurat 
pe toată perioada de implementare a proiectului, s-a realizat integral și s-a finalizat cu raportul tehnic și financiar. 
Achizițiile publice prevăzute s-au realizat integral, având ca rezultat documentația pentru realizarea achizițiilor 
publice și, ulterior, realizarea propriu-zisă a respectivelor achiziții: lucrări de reparații și amenajare; mobilier 
ergonomic și echipamente (obiecte de inventar și materiale consumabile) pentru dotarea spațiilor nou amenajate. 
Raport execuție bugetară. 
 

NR. CRT. DENUMIRE CAPITOL BUGET TOTAL VALOARE APROBATA (LEI) 
TOTAL VALOARE COFINANŢARE 

(LEI) 

I. Cheltuieli de personal 100.000 - 

II. Cheltuieli materiale 247.826 1.022.435,85 

III. Alte cheltuieli eligibile 52.174 - 

 TOTAL 400.000 1.022.435,85 

 TOTAL GENERAL PROIECT 1.422.435,85 
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